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三角函数
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（嘉定区2014届高三1月一模，理）6．已知
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（杨浦区2014届高三1月一模，理）9. 已知函数
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（浦东新区2014届高三1月一模，理）9.在锐角
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（普陀区2014届高三1月一模，理）17.将函数
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   (B) 向左平移[image: image58.wmf]6

p

个单位长度，再把所得各点的横坐标伸长到原来的3倍（纵坐标不变）

   (C) 向右平移[image: image59.wmf]6

p

个单位长度，再把所得各点的横坐标缩短到原来的[image: image60.wmf]1

3

倍（纵坐标不变）

   (D) 向左平移[image: image61.wmf]6

p

个单位长度，再把所得各点的横坐标缩短到原来的[image: image62.wmf]1

3

倍（纵坐标不变）

（16. B 
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（普陀区2014届高三1月一模，理）20. （本题满分14分）本大题共有2小题，第1小题满分6分，第2小题满分8分.
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20. （本题满分14分）本大题共有2小题，第1小题满分6分，第2小题满分8分.  
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（杨浦区2014届高三1月一模，理）21．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分5分，第（2）小题满分9分 ．
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（长宁区2014届高三1月一模，理）20.（本题满分14分，其中（1）小题满分6分，（2）小题满分8分）
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19. （本题满分12分，第1小题6分，第2小题6分）
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（嘉定区2014届高三1月一模，理）20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第1小题满分8分，第2小题满分6分．
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